B fl & e

' X 5 E DISEE F F i B (B oA H ) 10,274,000 M
I = & 5 $595 F EMMAE (A E L R HEK) 9,340,000 H
I E = £ TR EELEEIBTSE (FH4EK) & E & R i & (H A H) 9,191,956 H
I = 15 KEBHIZTYE BE KN AR I PR 4% (A 4L E EEER{HAE) 8,356,324 M
AW % A H SF54%E108268 HixEkiE TR—KITE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1R = ENRE B Fz 9,240,000 1 & HL
2| EHEBRAREH +iR % R
3|REEMA 4 o %A R
4| BERREHAE MRS B 1% R
5| ZHAREMFEFREH RH OEH R
6| AR THEIEIE Bl &X R
IEREH HBEHIBE HBH #HE R
8| AR RHBEAREE e S 9,340,000| 2
I FEREHBEBMERITE B 1EX R
10| X BARERE B E 9,340,000| 2
1|BEEZAR4 B i R
12| AR<##EILER B =R R

- Qg m— p— =

(AFL£%E 9,240,000 F x 1.1 = 10,164,000 H %L &%8) HERMBRUHAEEROEE 924,000 M



B fl & 2

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 8,082,800 M
I = & 5 $605 F EMMAE (A E L R HEK) 7,348,000 H
I = £ AENERBEERRRUEIE & E & R i & (H A HF) 7,407,911 H
I 5 5 KEBHIZTYE BE KN K FRHE (A AL E L BRI{EK) 6,734,465 H
AW % A H SHI54108268 FxEkE BE—AIE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| BR=THEIBEE Bl #X 7,300,000| 1 & HL
0 =HIRERFFREH RH EH 7,330,000{ 9
J|RFEEMAEH THK #=F 7,330,000{ 9
4| LHEEERRH R X% 7,327,000( 8
5| RHABEARER R BX B 7,335,000( 11
6|k 4L IEE B 1Ez 7,315,000 4
T BEREHIBEAREE FBA 5k 7,348,000| 13
8|¥kX=4L)I:2 N3 pEsE 7,335,000( 11
IEmEEE =E TR 7,315,000 4
10|EHEE =1 7,310,000{ 2
1| BR=EMEESE Bm iF 7,315,000 4
12|¥ARE 2 ER W BRR 7,320,000 7
13| REEHKAEH o %A 7,310,000( 2

(AFLL%E 7,300,000 F x 1.1 = 8,030,000 @ XL£%8) HERRUHAEEROEZ 730,000 M



B fl

H B

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 1,397,000 M
I = & 5 F615 F EMMAE (A E L R HEK) 1,270,000 M
I = £ AE(SH)HRBKELS & E B R i & (H A H) 1,256,494 M
I 5 5 KEBHITYE EE HAN AR I PR 4% (A 4L E EEER{HAE) 1,142,268 M
AW % A H SF54%E108268 FxEkE EI= HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1| S EREEER IR #I E7 1,240,000[ 5

21K BB BX E 1,234,000 2

S| EREHEMESRITE Bl BX 1,238,000 4

4 BEREHMEHERIE =H MK 1,235,000 3

5|k =4 IEE B Hz 1,242,000 6

6| AR MMHEITHEE Bl &X 1,250,000 9

1|1 BREHEITERE Bm iF 1,244,000 7

8| AR 2 E% W BRR 1,230,000| 1 & HL

IIREFMAEH o %A 1,245,000 8

HERRUMAEETROE 123,000 M




B fl & 2

= X F E DISEE F OE & (A H ) 18,727,500 M
I = & 5 $625 FEMAE (AR E H &M E) 17,025,000 M
I = £ HITFYRTEEREETEHEMIE2(REMEE) (& B & B i & ((f A & ) 16,794,034 M
I 5 5 KEBHIETYET Eib #R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 15,267,304 M
AW % A H SHI54108268 HiExiE SHETE AT HITYHET
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 16,900,000| 3
2 FAREEMRA S mA BE 16,900,000 3
SIMARUTBEAR HSFVEXMR| MWL B 16,920,000| 5
JRAFEEHARH THR #= 16,850,000| 1 AL
5| EREHEILESE (UESIN:IPS 16,880,000 2
6| LFEFHBRRH ER =# 17,000,000 10
U354 =E TR 16,970,000| 8
g|REFMAEH o %A 16,950,000| 6
okt EIHRE ##7H IEBH 16,950,000 6
10| ZHREMFEFREH RH OEH 16,990,000, 9

— — —
- — =

(AFLL%E 16,850,000 F§ x 1.1 = 18,535,000 [ XE4L£%8) HERMRUHAEERDE 1,685,000 A




B

fl

EEJ

=

=
' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 17,158,900 M
I = & 5 $635 F EMMAE (A E L R HEK) 15,599,000 M
I = £ (REEXEMNBHEL]IZEEMRPKBRIBIEIR) (R K &l B M & ( i A & ) 15,401,127 M
I = 15 KEBHITYE KHETE HA B FREE (A AL E L ERIEK) 14,001,025 M
AW % A H SHI54108268 HixEkiE TR—KT=E HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 15,520,000| 5
2 FAREEMRA S mA BE 15,530,000 6
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 15,480,000 2
fRFEEHMRAEH THK #=F 15,550,000 7
5|k =4 IEE B Hz 15,590,000 10
6| LFEFBRRH ER =# 15,590,000 10
T|REEMRA =T o %A 15,580,000| 9
8| iR EHANTILE—H g EfE 15,500,000| 3
okREHt EIHE ##7H IEBH 15,450,000 1 EAL
10| X=#t EFESR E% 8- 15,590,000 10
1|12 N3 pEsE 15,500,000 3
12| BB =B MEEE Bm iF 15,550,000{ 7

— — —
3

(A%L£%5 15,450,000 F x 1.1 = 16,995,000 [ %f.£%8)

HERRUMAHETROEE 1,545,000 [




B fl & 2

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 16,926,800 M
I = & 5 F645 F EMMAE (A E L R HEK) 15,388,000 M
I =E % (REZEEREHELIEABRIKBREIEQIR) R K I B @ & (A & ) 15,182,468 M
I = 15 KEBHITYE KHETE HA B FREE (A AL E L ERIEK) 13,802,244 M
AW % A H SHI54108268 HixxiE TR—KT=E HATHER HESFUHT
NO " PP R T N 11V, 717X i =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 15,380,000| 9
2 FAREEMRA S mA BE 15,360,000 2
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 15,370,000, 6
j|RFEENRARH THK #=F 15,388,000 10
5|k =4 IEE B Hz 15,370,000| 6
6| LFEFHBR=H ER =# 15,350,000| 1 &L
T|REEMRA =T o %A 15,370,000| 6
8| iR EHANTILE—H g EfE 15,360,000{ 2
okt EIHRE ##7H IEBH 15,388,000/ 10
10| X=#t EFESR E% 8- 15,388,000 10
1|12 N3 pEsE 15,360,000 2
12| BB =B MEEE Bm iF 15,360,000{ 2

— — —
> —_— =

(AAL£%E 15,350,000 F x 1.1 = 16,885,000 [ % 4L£%8) HERRUM A HETROEE 1,535,000




B fl

H B

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 3,004,100 M
I = & 5 $655 F EMMAE (A E L R HEK) 2,731,000 M
I = £ REBIKEEIBIEI TR (RIFEEK) & E & R i & (H A HF) 2,680,437 M
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 2,436,761 M
AW % A H SHI54108268 HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

| RBRERFEARS4 RH OEH 2,720,000 2

2|1 ER=H HEIBEE HBH #HE 2,710,000 1 AL

S| AR RHBEARERE e A 2,730,000| 5

{EEZARSH B L 2,725,000 4

5| &EILERMKAESH & B 2,731,000, 6

6| BR=HEAER EBA EEM 2,731,000| 6

T BEREHIBEAREE BA A R

S| AR EHERIE =H MK 2,731,000| 6

IBREMTUbEE By EA 2,720,000| 2

10|MAHAEEREIE ANl Esh 2,731,000| 6

HERRUMAEEROE 271,000 M




=

B fl &

=
' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 18,506,400 M
I = & 5 $665 F EMMAE (A E L R HEK) 16,824,000 M
I = £ BT ERE R R ARG ERFE IS (RARKTHE) & E & R i & (H A H) 16,603,711 [
I = 15 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 15,094,283 M
AW % A H SHI54108268 HiExiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO " PP R T N 11V, 717X i =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 16,700,000| 6
2 FAREEMRA S mA BE 16,750,000 7
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 16,590,000 2
fRFEEHMRAEH THK #=F 16,670,000 5
5|k =4 IEE B Hz 16,790,000| 8
6| REFMAEH o %A 16,650,000| 4
T AN ITILE— g EfE 16,800,000| 9
8|kt LEHEH E% B— 16,550,000 1 & HL
9| =#t)1138 Nnia fEsE 16,800,000, 9
10|=EER =E T 16,600,000| 3

(A%L£%5 16,550,000 9 x 1.1 = 18,205,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETROEE 1,655,000 M




B fl & 2

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 14,261,500 M
I = & 5 F675 F EMMAE (A E L R HEK) 12,965,000 M
I = £ BB B EENELIE2TR (RFRE) & E & R i & (H A HF) 12,803,237 M
I %= 1B fn HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 11,639,307 M
AW % A H SF54%E108268 HixEkiE s T-avy)—rIE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 12,750,000{ 2
AR UFEBEER HSTFVEXR| MWL B 12,800,000| 4
S| FAESEMA S mA BE 12,780,000 3
A e =L | B &— 12,700,000 1 & HL
5|iREZEM =1 TR BE 12,850,000 8
6| =FEBFHA =4 ki = 12,800,000| 4
7| =4 MR A& 12,820,000| 6
S| iR HREXFAR il SEEE 12,820,000 6
I RATEMARA BA SR 12,880,000 10
10| MR EEMRA =T ¥ FH8A 12,850,000( 8

— — —
3

(AFLL%E 12,700,000 F x 1.1 = 13,970,000 [ Z4L£%8) HERMRUHAEEROE 1,270,000 M




£

fl

EEJ

=

=

' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 10,167,300 M
I = & 5 $685 F EMMAE (A E L R HEK) 9,243,000 H
I = £ BB FHEENELIE4TR (RFRSE) & E & R i & (H A HF) 9,113,731 H
I %= 1B fn HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 8,285,210 M
AW % A H SHI54108268 HixEkiE s T-avy)—rIE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 9,210,000| 7

AR UFEBEER HSTFVEXR| MWL B 9,200,000| 6

S| FAESEMA S mA BE 9,210,000 7

4B B &— 9,190,000 4

5|iREZEM =1 TR BE 9,190,000 4

6| =MEFEMARH ki = 9,220,000| 9

7| =4 MR 5 9,150,000| 1 & HL

8|S B ERERAR il SEEE 9,180,000, 3

I RATEMARA BA SR 9,170,000| 2

10| EREEKARH ¥ FH8A 9,220,000| 9

HERRUMAEEROE 915,000 M




£

fl

EEJ

=

=
' X 5 E DISEE F F i B (B oA H ) 2,805,000 M
I = & 5 $695 F EMMAE (A E L R HEK) 2,550,000 M
I = £ SBHAMRMP—38# TS & E & R i & (H A H) 2,580,600 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA AR I PR H 4% (A 4L E EEERIEAE) 2,346,000 M
AW % A H SF54%E108268 FxEkE BRIE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1Mt EMERRE HITYXE| FEK E—EF 2,510,000 3
20 EREHBEBERITE B BX 2,500,000 2
AR EHERIE =H MK 2,525,000| 9
4R BAREE BR B 2,490,000 1 & HL
5| R BRKEEER HIE —1{§ 2,510,000| 3
6| HEBEMAEH HF BiE 2,510,000 3
IMHREEKAEH =H §— 2,520,000/ 6
8| AR EHEHKE ZH - 2,530,000( 10
IHREFERRH FI RS 2,520,000/ 6
10|AR<t BIEERE BE & 2,520,000/ 6

HERRUMAHETROE 249,000 M




£

fl

=

A =
' X 5 E DISEE F F i B (B oA H ) 4,169,000 M
I = & 5 F105 F EMMAE (A E L R HEK) 3,790,000 M
I E = £ ZERMRMP— 18 IE & E & R i & (H A H) 3,835,480 M
I = 15 KEBHITYET FHE HA AR I PR H 4% (A 4L E EEERIEAE) 3,486,800 M
AW % A H SF54%E108268 FxEkE BRIE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1 MXSHEMERRE HSTYXRE| FEK E—H 3,730,000 4
Q0EREHEBRERIE il 83X 3,700,000 1 & HL
AR EHERIE =H MK 3,720,000| 3
4R R HBEARE BX E 3,710,000| 2
5| ERE B HIE —1{§ 3,770,000( 10
| HAEBHRMASH HF BiE 3,755,000 7
7*@&@ SR =4t =H §— 3,760,000/ 8
8| AR EHEHKE R - 3,750,000| 5
IHREFERRH FI RS 3,760,000/ 8
10|AR<t BIEERE BE & 3,750,000| 5

(A%L£%F 3,700,000 F x 1.1 = 4,070,000 H %4L£%8)

HERRUMAHETROE 370,000 M




£

fl

H B

= X F E DISEE F OE & (A H ) 1,191,300 M
Z i F 5 F175 F EMMAE (A E L R HEK) 1,083,000 M
% it £ PEEMBRLONREEBIRBEIEHRGXEBEZRE (R B # B i & (& & &) - H
£ & B A KEBHIETYET E£FE A K FRHE (A AL E L BRI{EK) - H
AW % A H SHI54108268 HiExiE EERR AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =
HE3:=BaEZ:G *H BhE 1,000,000 1 EAL

2| BRI NI EREHE AT i s 1,045,000[ 3

S|MEATE LN —MEELEHA| HE BE 1,060,000 7

41Xt BEAARREAIMT HIFYEEA mHE BZ 1,070,000 9

5|4 —T—a YL EREH EH FZ 1,068,000[ 8

6| AR AHEESLFTBHA AH FE 1,050,000 4

7| AREBEEHARAR ARHE Bt 1,050,000 4

8|l ERFTEHA BO ®X 1,030,000 2

IEELTEHA LhHEH thfE SF 1,050,000 4

10| A BREESHKA AR E ZiE

HERRUMAEEFROE 100,000 M




£

fl

EEJ

=

=
' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 14,421,000 M
Z i F 5 $235 F EMMAE (A E L R HEK) 13,110,000 M
% it £ EKEEBUNERFLEBELT(EHKR~BARRTE) (K B & R M 48 ( B A & ) - H
Z B & PR KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H SF5E10H268 HiExiE TRIALHIL HATHER HESFUHT
NO s PP R T N 11V, 717X f =
1| ERSHERARSRN heEVEZR | =R HB 12,700,000 3
21X =FNREERET#+ SR S5 12,800,000| 4
3|7CTIVF =TI kR R BEAXIE FIF & 12,800,000 4
s EarYILaA=ZvIR FIL AEF 12,450,000 1 AL
s\EXEHtAKTS =T AN 12,600,000 2
6| MR H L AU MAR R BAMSE HiF 1Eth 13,100,000 8
TIBEARKIFE MRS BAERR| FE A 13,110,000, 9
8|l SHTFEARKMBR BAXE| MU &2 13,110,000, 9
ot et RiEMALYILALY BRAKIE R mt 13,000,000 7
10|42 EBRBO LI ABTELFR | BRK AZ 12,800,000 4

— —
3

(A¥L£%8 12,450,000 F x 1.1

= 13,695,000 [ % #L&%8)

HERRUM A HETROEE 1,245,000 [




B #l 2 =

' X 5 E DHSEE F O O’ (A H ) 4,890,600 M
E H B 5 395 F EMAE (A E L &M E) 4,446,000 M
g f& £ FEREVATLEHHESZ—R & K &l R i 8 (% A & ) - H
= A & KEBHITYET BTRERE A B FREE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H SF54%E108268 FxEkE E8E HATHER HSFUHT

NO e fga  |a—r 2O T BIEARL % =

1INTT-TC—RK¥H =t EAMKIE 585 Fit R

%X ERNRBERE 22— TH ORKE R

3|ABER) — Rk =4t =L Al 4,092,600 1 AL

4INECHFrERLYYa—Lavktad ANZE|  EERE ZE) TR

5/)a—)—A%R&4t A B R

6| XEENDKCOM B —ih =iE

71X =*JIECC e &— 4,143,900| 2

s\ REHME AT LR WA e iR

2

(AFLE%F 4,092,600 F x 1.1 = 4,501,860 F %4L£%8)

HERRUMAHEROE 409,260 M




